

Lt:ldr

泰国DHC生殖医院访问印尼，迎接新生命宜在白象之国



【本报讯】雅加达，2023年5月28日 - 泰国DHC生殖医院在印尼开设代表处，成为解决不孕症问题最佳途径。根据印尼卫生部（2022年）的数据，约有4百万至6百万对夫妇，即3980万处于生育年龄的夫妇的10%至15%，存在不孕症或不育的问题。

开幕典礼于2023年5月28日（星期日）举行，泰国DHC生殖医院泰国总裁兼董事Andrew Song先生出席了典礼。

泰国DHC生殖医院中心总裁兼董事William Chen阐明：“开设印尼代

表处是泰国DHC生殖医院中心对解决不孕症问题的承诺，特别是在印尼和东南亚地区的夫妇。DHC印尼代表处将作为连接DHC泰国试管婴儿中心的纽带，提供先进、最新且世界级的生育技术，在白象之国从预处理阶段、治疗过程到成功拥有自己的宝宝。”

得益于由符合ESHRE标准的资深胚胎学专家建立的世界级DHC实验室，以及经验丰富的专业团队和超过20年的经验，以及现代先进的医疗设备，包括受精室、胚胎显微镜Embryoscope

Plus, Hitachi Arietta 65超声波机、Mediland Amax 9000手术床、GE avance CS2等先进设备的支持，DHC在综合成功率方面，从受孕到分娩的平均成功率超过75%。

“DHC印尼代表处的到来进一步使潜在父母更接近享受世界级的试管婴儿或体外受精(IVF)服务，其成功率平均达到75%。通过更加便利的接触和全面的服务，我们希望鼓励更多人定期进行咨询和生殖检查，以尽早实现拥有宝宝的梦想。”DHC印尼的总监陈优兰补充道。

泰国DHC生殖医院提供的一些服务包括：宫内授精(IUI)，试管婴儿/卵浆内单精子注射(IVF/ICSI), Embryoscope Plus, 胞浆内形态选择精子注射(IMSI), PGT(植入前胚胎遗传学检测)，冷冻技术用于保存精子、卵子和胚胎，磁激活细胞分选(MACS SPERM)用于分离优质精子，以及TESE/PESA用于收集精子细胞。

在盛大开幕活动中，泰国DHC生殖医院在印尼提供各种解决方案，包括与来自泰国的医生和专家的免费咨询，保证退款的

促销机会，购买肥沃辅助产品可享受40%的幸运抽奖折扣，以及有关泰国DHC生殖医院的各种信息。

DHC印尼的总经理Firman Bayu表示，DHC印尼代表处是一个宝贵的桥梁，不仅对我们自己，也对那些同样渴望拥有孩子的夫妇们。因此，我们希望通过泰国DHC生殖医院的盛大开幕活动，能为大家打开广阔的机会之门，实现拥有孩子的梦想。

关于泰国DHC生殖医院泰国DHC生殖医院是一家获得JCI(国际联合委员

会)认证的生殖机构之一。它是位于泰国的最大的试管婴儿中心之一。DHC拥有被卫生部评为“未来中心实验室”的世界级先进实验室。

DHC的愿景是在泰国建立具有最高成功率和最佳服务的试管婴儿中心。

从门诊区、手术室到实验室，我们配备了先进的设备和机器，以确保每个试管婴儿步骤的成功率。泰国DHC生殖医院在泰国拥有一支出色的专家团队，采用多学科的诊断和治疗模式，并制定个性化的特殊计划，以最大程度地提高试管婴儿的成功率！ (Bam)

万隆华族关怀团队继续献血活动

【万隆讯】日前，万隆华族关怀团队(MTP)的巡回献血活动还在继续进行，5月中旬轮到MTP成员万隆台湾工商联谊会主办(TBC/PPTB)和万隆红十字会合作在Jl. Gatot Subroto路No. 289的Trans Studio大商场举办献血活动。

是日上午9时，台商会长陈明山、副理事长张书玮、财务长黄信财、理事陈冠宇等、万隆红十字会医护人员、MTP义工们都已经来到现场并熟练地安排一切有关事宜，包括报到处、献血者等候处、验血、和抽血的长椅等，义工

们都安排得井井有条，使献血活动进行得很顺畅，并顺利结束。最后合格献血者献出了148个血包给万隆红十字会，以备给需要输血的人们可以利用它来救死扶伤。

自从万隆华族关怀团队举办巡回献血活动并在

网上及各处作宣传教育后，使更多人不但不惧怕献血，也知道了献血不会使自己的血液流失而变贫血，献血反而会使自己更健康。于是愿意献血的人就多了起来。主办方也预备了内装各样食品或礼品的礼包给献血者，鼓励并感谢他们参

与献血活动。对于献血50次以上的，还有特别的奖品以示十分感谢并鼓励他们再接再厉，更热心地参与这有意义的善行。

陈明山理事长回答记者提问时说：“很感谢华族关怀团队的安排，让台商会同仁能参与献血活动。” (雪妮报道)

人们献出的每一滴血，对患病或受伤的，需要输血的人是救命的血。有一句话说：救人一命胜造七级浮屠，因此献血救命很重要，也是功德无量的事。因此，下次有机会，我们台商会还是愿意参与献血活动。” (雪妮报道)



医生正给献血者讲述献血的好处



不怕鲜血的小孩



开心献血



献血光荣



陈明山赠送礼包给50次以上献血者致谢



献血后获得礼包



陈明山赠送礼包给50次以上献血者致谢



耐心等待的献血者



左起：台商会陈明山、张书玮、黄信财、陈冠宇等与义工们